

仨贼开套牌车偷了100多块电瓶

每次都是把后备箱装满才返回东营销赃

下午开着越野车从东营赶到济南,晚上只要看到路边或者小区停着货车就盗窃电瓶,而且当夜返回东营销赃。三名疯狂窃贼一晚上就能偷20多块电瓶。近日,历城警方通过对600多小时监控录像分析,抓获三名嫌犯,追回被盗的100多块电瓶。

►民警展示嫌疑人在车牌上做的手脚。



文/片 本报记者 杜洪雷

张光曾因盗窃摩托车被公安机关处理过。他发现很多货车晚上随意停在路边或者附近的小区里面没人看管,就找来了朋友张卫以及张卫的表哥房彬,商议盗窃货车电瓶。恰好,房彬贷款购买了一辆越野车,比较方便从东营来到济南盗窃。

从今年3月份开始,三名嫌疑人下午从东营出发,晚上到

济南后简单吃点饭,就开始在物流集中的二环北路附近寻找作案目标。由于货车司机一般不会对电瓶进行防护,他们有时仅用一分钟就能盗窃一辆货车上的两块电瓶。据了解,他们每次都是把后备箱装满了之后才结束疯狂的盗窃之旅,然后连夜返回东营进行销赃。一块电瓶的市场售价在500多元钱,而他们销赃的价格仅有100多元钱。

多名货车司机报警称电瓶

被盗,引起了历城警方的高度重视。专案组民警调取案件发生地的监控录像进行仔细分析,经过对调取的600余小时的监控数据进行认真分析,民警发现一辆现代越野车出没在多个盗窃现场。

“尽管嫌疑人在车牌上做了手脚,但是我们仍然发现其车的真实号牌。”办案民警王光军称,他们很快就锁定了三名嫌疑人。3月18日,民警将嫌疑人房彬、张卫、张光抓获,并抓

获购买汽车电瓶的收赃人员马某等三人,缴获被盗电瓶100余块。

“我们提醒货车司机一定要对电瓶防护好,三名嫌犯也曾经没有偷成过,就是因为司机在电瓶外面又锁上了一圈铁链子。”华山派出所民警刘永称,目前还有被盗司机没有报警,希望这些司机尽快报警并到派出所查看是否有自己的被盗电瓶。

(文中犯罪嫌疑人均为化名)

追踪报道

三天期限已到 失主无奈已报案

未名的女士,三天期限已经到了,很遗憾你仍没有将手机还回来。三天中,失主周先生想了无数个催促你归还手机的方式,可是到了最后他还是失望了。

“因为偷了一个手机而触犯法律,值得吗?”周先生说。当你顺走手机后,周先生本来可以马上报警,或者将视频上传优酷、猫扑等网站,对你进行人肉搜索。他之所以没有那么做,还给你三天的期限去弥补过错,是因为想到您的孩子,周先生不想让你丢掉了母亲的尊严;是因为监控视频中,看到你顺手机时如此地不熟练,他认为你只是一时糊涂。

丢了个手机而已,周先生也想过就这样算了。可假如这次你顺手机的行为没有受到惩罚,难免会因为侥幸心理沾沾自喜,可能还会有第二次、第三次。所以,周先生前往山大路派出所报了案,将采取法律手段来挽回自己的损失。

宽容已给,你未珍惜。未名的女士,当你身边的同事/朋友/同学看到我们这段文字,纷纷谴责那位未名的女士时,你已亲手为自己戴上了枷锁。

见习记者 田宇 实习生 迟程程

2014年中(学)考必考题解密 及失分陷阱规避齐鲁行

举办单位:大智学校 齐鲁晚报教育编辑室

五派掌门现场直击2014年中(学)考必考题



语文学派掌门人:张峰

张老师,中学语文高级教师,中(学)考“最后一讲”教师。擅长语文循环教学法,勇于探索追求实效,教学中注重培养学生的综合素质,先后有几十名学生在全国作文大赛中获奖。



数学学派掌门人:李伟

李老师,初中数学特级教师,中(学)考“最后一讲”教师。多次参与历年的中(学)考数学命题,并参与多本初中数学教辅材料的编写工作,在山东省初中数学教育界有较大影响。



英语学派掌门人:孟好学

孟老师,荣获济南市中学英语优质课比赛一等奖,中(学)考“最后一讲”教师,济南市中学青年教师新课程教学能力大赛二等奖,山东省初中英语学科优质课展评二等奖。



化学学派掌门人:张兴国

张老师,特级教师,市级骨干教师,中(学)考“最后一讲”教师,中学化学教学“金钥匙”奖获得者,积极进行中学课堂教学新途径探索,“议论与引导教学法”产生了广泛影响。



物理学派掌门人:董庆丰

董老师,学校中(学)考物理备考组组长。中(学)考“最后一讲”教师,在教学工作中,潜心钻研,不断发展,不断完善,创新更多的教学方法。在教研方面,大胆改革,勇于创新,指导学生取得优异成绩。

凭此报纸到讲座现场可免费获赠
绝密《中(学)考最后一卷》

报名抢票热线: 0531-81761496